

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年3月30日 总第2891期
丙申年二月廿二 星期三 2016年第62期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

江苏银行 大额存单 轻松招财
BANK OF JIANGSU

江苏银行个人大额存单

收益更高	靠档计息	期限多样	自动兑付	存款保障
市场化定价, 收益率更高	提前支取, 靠档计息	30万元起存, 每千元递增, 多种期限选择。	实时起息, 到期自动兑付	纳入存款保险制度保障, 保本保收益

地址: 高邮市文游中路 160 号(行政大厅南侧)
咨询热线: 0514—85838518

契合国家产业政策, 牵手国内科研院所, 加大产品技术革新, 深化与大企业战略合作——

凯能公司订单在手销路不愁

产品出口泰国、巴西等多个国家 生产订单排到今年 10 月份

本报讯 3月25日, 由我市凯能机械设备有限公司生产的价值600万元的垃圾分拣输送设备发往泰国。在此之前, 该公司还有一套价值300多万元的生物质发电设备发往土耳其。据凯能公司负责生产的副总经理李松平介绍, 目前, 他们公司在手订单已经排到了今年10月份, 公司产品销路不愁。

凯能机械设备有限公司成立于2012年, 其前身为横泾过滤机厂, 是一家停产多年的企业。新公司除从事电力机械、冶金机械、矿山机械等机械产品制造外, 还将经营范围拓展到新能源领域, 进行环保设备的研发和制造。“选好项目是做企业的关键所在, 企业在选择做哪个项目时, 首先要考虑的就是产业政策。生物质发电项目符合国家产业政策和

环保要求, 为此, 公司近年来重点推进这类项目。”李松平告诉记者。

近年来, 越来越多的企业进入生物质发电领域, 这对产品质量提出了更高的要求。为提高产品核心竞争力, 抢占市场制高点, 该公司每年都拿出一定的资金进行研发创新, 并与山东济南设计院等科研院所建立了长期合作关系, 获得了前沿技术支撑, 实现了产学研立体式发展。在多年经营过程中, 该公司越来越意识到知识产权对企业的重要性。“如果不对知识产权进行保护, 企业来之不易的创新成果很快就会被他人复制, 不仅创新成本无法收回, 而且会使企业失去行业话语权和市场竞争能力。”李松平说, 近年来, 他们非常重视专利的申请, 仅去年就成功申请了“破碎秸秆燃烧生产装置”等11项专利。厚厚的专利技术证书大大提升了公司产品的核心竞争力, 从而帮助企业叩开了一扇

扇市场的“门窗”。

市场是企业的生命, 也是企业生存的根本。为了给产品找市场, 公司负责人亲自拜访老客户, 开拓新市场, 寻求新合作。近年来, 该公司先后与广西海外集团、山东锅炉厂等国内的大集团、大企业成功合作, 通过这些大集团、大企业, 将产品出口到泰国、巴西、土耳其、古巴、巴基斯坦等国家和地区。今年一季度, 该公司还与中船重工集团公司签订了价值1000多万元的大合同。目前企业产销两旺, 生产订单一直排到了今年10月底。

该公司负责人告诉记者, 近期他们又投入5500万元扩建生产项目, 项目完全建成后将形成年产生物质发电设备800台和年产生物质固化成型30万吨的生产规模。李松平自信满满地说:“预计今年一季度, 公司开票销售在1500万元左右, 全年开票销售6000万元不在话下。”
雷森 思雨 东方

开新局·开门红

市十四届人大常委会召开第三十次会议

本报讯 29日, 市十四届人大常委会召开第三十次会议。市人大常委会主任张秋红出席会议并讲话, 市人大常委会副主任葛桂秋主持会议, 市人大常委会副主任薛晓寒、孙明如参加会议。副市长钱富强列席会议。

会议听取并审议了市法院关于环境资源审判工作情况的汇报、市政府落实市人大常委会《关于全国卫生城市创建工作审议意见及进展情况的汇报, 审议并通过了市政府关于2016年房屋征收(拆迁)项目计划的议案以及有关人事任免事项。会议还听取了市法院审判员述职报告并进行满意度测评。

就今后的环境资源审判工作, 张秋红要求, 市法院要不断加强与相关执法机关之间的协调与合作, 建立健全联动机制, 形成环境保护的工作合力; 要努力加大对环保类案件的审

判力度, 严厉打击破坏环境资源的各类违法行为, 让违法者得到应有惩罚; 要强化对环境司法的宣传力度, 让百姓更多地参与到审判中来, 切实提高社会的环保意识。

就全国卫生城市创建工作, 张秋红要求, 市政府及相关部门要创新手段与方式, 宣传和普及卫生健康知识, 引导广大市民自觉改变生活陋习, 积极参与创卫工作; 要强化问题导向, 注重长效管理, 通过扎实措施, 力推难点问题得到彻底解决; 要强化协调推进, 完善督查和问责机制, 对工作中落实不到位的单位和人员, 严肃问责, 确保创卫任务圆满完成。

市政府就贯彻落实市人大常委会《关于全市经济薄弱村脱贫攻坚工程实施情况的审议意见》的情况以书面形式向会议作了汇报。
管玮玮



位于开发区的中信戴卡公司自去年8月竣工投产以来产销两旺, 产品从原来的月产8万只轮毂增至现在的月产18万只轮毂, 预计年销售可达10亿元。图为生产现场。 玉梅 摄

我市召开依法行政工作会议

推进法治政府建设再上新台阶

本报讯 29日下午, 我市召开依法行政工作会议, 总结回顾2015年全市依法行政工作, 研究部署2016年各项工作任务。市委常委、常务副市长、组织部部长孙建年出席会议。

2015年, 全市各乡镇(园区、街道)部门围绕市委市政府中心工作, 坚持以服务发展、维护稳定、保障民生为宗旨, 以加快法治政府建设为目标, 以规范行政行为为重点, 认真履行工作职责, 狠抓措施落实, 各项工作取得显著成效。

会上, 孙建年对2015年全市依法行政工作取得的成绩给予充

分肯定。同时, 他要求, 各地各部门要强化认识, 不断增强依法行政的使命感、责任感和紧迫感; 强化学习, 把大力提升各级领导和广大干部依法行政能力作为一项基础性工作常抓不懈; 强化规矩, 规范行政行为, 切实维护群众的根本利益, 提高政府的公信力; 强化制约, 加强监督问责, 做到哪里有权、哪里就有监督, 执法到哪里、监督就到哪里, 不断推进法治政府建设迈上新台阶, 为建设“强富美高”新高邮营造良好的法治环境。

会议还表彰了2015年度依法行政工作先进单位。
夏慧

第十二届中国双黄鸭蛋节4月17日开幕

本报讯 日前, 记者从第十二届中国双黄鸭蛋节组委会获悉, 第十二届中国双黄鸭蛋节将于4月17日下午在邗开幕。本次节庆遵循“简洁、节俭、务实、惠民”的原则, 通过举办节庆系列活动进一步推介高邮, 促进交流、发展经济、服务民生。

据了解, 节庆期间, 组委会将开展经贸、科技、文体、旅游等8项主要活动, 具体为: 4月17日下午, 举行第十二届中国双黄鸭蛋节开幕式暨产业合作商机说明会; 3月31日至4月1日将于扬州会议中心举办第十二届中国道路照明论坛活动; 4月18日上午, 我市举行重点项目集中开工竣工投产活动; 4月18日, 组织参加扬州市“烟花三月”国际经贸旅游节系列活动, 并参加开幕式及产业推介、集中签约等活动。

为进一步展示高邮人的精神风貌, 提升城市的知名度和美誉度, 节庆期间, 组委会还将组织开展一系列文体旅游活动。4月下旬, “幸福邮都、美丽高邮”周末大舞台专场文艺演出将在蝶园市民广场激情上演。4月14日上午, 2016年全民健身体育节启动仪式在体育场举行, 将现场展示太极拳、广场舞、柔力球、木兰扇、五禽戏等运动的无限魅力。另外, 4月初和5月上旬, 我市还将分别举行高邮湖滩郊野公园开园暨高邮水上游览线开通仪式和第七届环高邮湖国际自行车越野赛。

为体现节庆搭台、经济唱戏的宗旨, 我市还为节庆活动定下了注册外资到账、域外民资(国资)项目实际投资额等目标。
殷朝刚

市政协常委会协商推进现代交通体系建设

本报讯 29日, 市政协召开十二届二十二次常委会议, 就“城乡统筹, 推进现代综合交通体系建设”议题进行专题协商。市政协主席徐永宝, 副主席肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军、居晓波, 秘书长林荣岩出席会议。副市长杨文喜、潘建奇应邀参加会议。

会上, 徐永宝希望市政府要加快重点道路工程建设, 以道路拉动经济发展; 加快实施公路亮化工程, 加大资金投入, 鼓励有条件的乡镇参与; 积极向上争取, 加快推进农村公路提档升级; 加强公交服务管理力度, 倡导绿色出行, 进一步规范出租车管理; 创新交通建设投融资模式, 吸引社会资本参与交通基础设施建设; 统筹谋划好“十三五”期间全市交通建设。就市政协工作, 徐永宝要求, 要抓好提案督办工作, 开展好“委员活动周”活动, 筹备好市政协60周年纪念活动, 组织好委员履职考核工作。

杨文喜表示, 将把发展的需要、群众的需求放在工作首位, 进一步加大交通体系建设力度, 对现有的道路进行提档升级, 让群众出行更加方便快捷。

会议还听取了市政协专题调研组所作的题为《城乡统筹, 推进现代综合交通体系建设》的专题调研报告。与会人员围绕会议议题进行分组讨论。会前, 与会人员视察了相关工程现场。
晓莉

高邮镇: 打好“三张牌”招商求突破

本报讯 新形势下, 如何创新工作机制, 实现招商引资大突破? 今年, 高邮镇将全力打好“项目、激励、感情”三张牌, 全面实行定向招商、全员招商、借力招商。据该镇分管招商工作的负责人介绍, 目前, 高邮镇已派出3个小分队赴外招商, 跟踪洽谈在手项目10多个。

为突出项目招商, 让投资者看得见、有信心, 该镇围绕初具特色的机电制造、新光源产业等四大主导产业, 精心包装了一批重大项目, 项目类别覆盖一二三产。与此同时, 该镇还为相关

项目量身订做招商方案, 实行一对一明确招商。

为让“千斤重担人人挑, 人人肩上有指标”, 该镇制订了一系列“激励”措施, 要求镇领导班子和镇干实行挂钩招商, 每人联系1至2个重点招商项目; 镇党委政府主要负责人重点抓外资实际到账, 确保实现今年到账外资500万美元以上。同时, 该镇还提高了机关干部招商引资责任保证金额度, 引资未达到目标将扣发责任保证金; 对连续2个月考核排名后3位的部门单位, 将约

谈主要责任人, 对未能完成年度目标任务50%的, 将取消年度综合先进评选资格; 对招商前期牵线搭桥, 招商后期主动服务的个人或企业给予重奖, 以激发社会各界人士的招商热情。

为打好“感情”牌, 做好借力招商工作, 高邮镇把在外成功人士作为最宝贵的招商资源, 并给他们发聘书, 定期邀请他们回乡联谊考察, 交流信息, 介绍客商, 牵线搭桥。据了解, 目前, 该镇成功人士已提供有价值的招商信息20多条, 介绍客商8个。朝刚 树春